
December 30, 2024 

Subject: Casey Road/ I-95 Bridge Deck 

Replacement 

State WIN: 026238.00 

Location: Benedicta 

Amendment No. 1 

Dear Sir/Ms.: 

REMOVE pages 16 to 22 titled Proposal Schedule of Items dated 11/21/2024 and REPLACE 

with the attached Proposal Schedule of Items dated 12/30/2024 (7 pages). 

The following questions have been received: 

Question: Per line item 508.13, can we get clarification on "Sheet Waterproofing Membrane"? Is this 

High-Performance torch applied, or is Standard Hot Applied per the qualification products list? 

Response: See Standard Specifications 508.01 Description and 508.02 Materials. Pay Item 508.13 Sheet 

Waterproofing Membrane is for standard waterproofing membrane systems. 

Question: The Special Provisions Proposal Schedule of Items includes one pay item for 524.301 

Temporary Structural Support but the Special Provisions also includes three separate Special Provisions 

Section 524 for different types of structural support. The item list on Plan page 2 includes three different 

items for 524.301. Should the Proposal Schedule of Items be changed to include 3 bid items for 

524.301? 

Response: Three separate 524.301 items is correct. See the attached updated Proposal Schedule of 

Items. 



Consider these changes and information prior to submitting your bid on January 8, 2025. 

Sincerely, 

George M. A. Macdougall P.E. 

Contracts & Specifications Engineer 


















